
■ 委員会の審査状況 ■ 

 

〈議会運営委員会〉 

 

（令和７年８月１日） 

 

 協議に先立ち，第３回定例会の招集及び提出予定の議案等について，総務部長から次のとお

り説明があった。 

 ○ 令和７年第３回定例会を９月５日（金）に招集すること。 

 ○ 提出予定の議案は，現在のところ流動的であるが，予算，条例改正及び決算認定等の議 

案が20件程度，専決処分報告が１件程度であること。 

  

協議事項 

１ 令和７年第３回定例会について 

 (1) 会期日程（案）について 

会期日程（案）が了承された。 

 

 (2) 代表質問について 

議会運営委員会申合せ事項が確認された。 

 

 (3) 一般質問について 

議会運営委員会申合せ事項が確認された。 

 

 (4) 会議録署名議員について 

橋口 住眞               小川 みさ子 

          予備議員         が確認された。 

禧久 伸一郎             永井 章義 

 

２ 決算特別委員会の設置について 

議会運営委員会申合せ事項が確認され，令和７年度の委員定数について当初計画から変更

のあった自民党及び無所属は，持ち帰って割り振りを調整の上，今年度の決算特別委員を人

選していただき，それ以外の各会派については，今年度の決算特別委員を人選していただき，

全会派等その人選結果を８月 22 日（金）までに事務局に提出することが了承された。 

  また，来年度の委員定数等については，来年度分の決算特別委員会の設置について協議す

る時点で，改めて確認・協議することが了承された。 

 

３ 次回委員会開催日時について 

  ９月４日（木）10時から開催することとされた。 

 

４ その他 

  議員定数等検討委員会の吉留委員長から，「議員定数等検討委員会において，委員長案の

とおり議員定数等に関する参考人からの意見聴取を議会運営委員会の場で行うこと等が了

承された。ついては，８月中旬から９月中旬に，議会運営委員会の場で実施していただきた

いと考えているので，御協議いただきたい。」との発言があり，協議の結果，議員定数等検

討委員会の報告のとおり参考人招致を行うことが了承された。 

 



 

（令和７年９月４日） 

 

協議に先立ち，第３回定例会に提出予定の議案等について，総務部長から次のとおり説明が

あった。 

  ○ 令和７年第３回定例会に提案する議案は，予算，条例改正及び決算認定等の議案が２０ 

件，専決処分報告が１件であること。 

 

協議事項 

１ ９月５日の議事日程等について 

議事日程が了承された。 

 

２ 議案等及び請願・陳情の賛否通告，討論通告等について  

    議会運営委員会申合せ事項が確認された。 

 

３ 決算特別委員会について 

 ⑴ 決算特別委員の会派等別割り振り及び人選結果について 

今年度の決算特別委員の会派等別割り振り及び人選結果が確認された。 

 

 ⑵ 決算特別委員会の設置の議決日等について 

   決算特別委員会の設置について，９月19日（金）の本会議に諮ること，採決方法は，簡 

易採決とすることが決定された。 

   また，決算特別委員の選任の採決方法も簡易採決とすることが決定された。 

 

４ 本会議及び委員会における全国農業担い手サミットのポロシャツ着用について 

  議長から全国農業担い手サミットの気運を高めるため，代表質問の初日に全国農業担い手

サミットのポロシャツを着用する方，代表質問２日目及び一般質問の登壇者で全国農業担い

手サミットのポロシャツを着用する方につきましては，上着を着用しなくてもよいとするこ

ととしてはどうか，また，今定例会の産業経済委員会についても，全国農業担い手サミット

のポロシャツに限り着用を認めてはどうかとの提案があり，協議の結果，提案のとおりとす

ることが決定された。 

 

５ 次回委員会開催日時について 

   ９月８日及び９日に開催し，議員定数等検討に係る参考人から意見聴取を全員協議会室で

行うこととされた。 

 


